Vraag Antwoord Scores

De Nederlanders en hun vakantiebestemmingen

1 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— Vliegtuigen zorgen voor een enorme uitstoot van CO2.
— De politici zorgen zelf ook voor uitstoot van CO2 door naar Bali te
vliegen.

2 B
3 C

4 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— De drukte wordt over een langere periode verspreid.
— Door een langere periode kunnen meer mensen gebruik maken van de
attractiepunten.
— Eris sprake van een langer hoogseizoen.
— Eris sprake van een langere periode met toeristen.

5 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = juist
Indien drie antwoorden juist 2

Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0

—

6 C

7 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— de hoge kosten voor de (vlieg)reis
— de mensen gaan vaak voor langere tijd op vakantie

8 B




Vraag
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1
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Antwoord Scores

maximumscore 1
1 = juist
2 = onjuist

—

Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0

maximumscore 1
sport en sportieve recreatie

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— kale hellingen

— luchtvervuiling

— verstoring rust

— minder planten/dieren (aantasting natuur)

— parkeeroverlast in de dorpen

— horizonvervuiling door de aanleg van skiliften

per juist antwoord 1

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Bij een werkvakantie is er wel en bij een all-inclusive vakantie is er
geen of nauwelijks contact met de plaatselijke bevolking.

— Bij een werkvakantie profiteert de plaatselijke bevolking wel en bij een
all-inclusive vakantie niet of nauwelijks van het toerisme.

— Bij werkvakanties is vooral sprake van actieve vakanties en bij
all-inclusive vakanties van passieve vakanties.

— Bij werkvakanties is vooral sprake van kleinschalige vakanties en bij
all-inclusive vakanties van massatoerisme.

per juist antwoord 1

Opmerking
Goed gerekend mag worden: bij een werkvakantie leert men het land / de
bevolking beter kennen dan bij een all-inclusive vakantie.

D

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— prachtige oude gebouwen (Barcelona)
— Alhambra, een oud Moors paleis
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Antwoord Scores

B

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Aruba het verst weg ligt / erg afwijkend
op de route ligt.

D

maximumscore 1
een betonkust

maximumscore 1
Cruiseschippassagiers overnachten op de boot.

maximumscore 1
De neerslaggegevens ontbreken.

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (het ontbreken van):
— schaal/afstand

— legenda

— andere plaatsen

— overige infrastructuur

- reliéf

— bezienswaardigheden

per juist antwoord 1
Cc

maximumscore 2

* Voorbeelden van een juist antwoord bij bron 16 zijn: 1

— Bij EVA AIR en KLM zitten er nog één of twee overnachtingen bij.

— Bij KLM is de transfer van het vliegveld naar het hotel inbegrepen.

— LTU vliegt vanaf Dusseldorf dus extra treinkosten.

— Hetis niet duidelijk hoeveel er nog bij komt voor extra
kosten/toeslagen/transportkosten.

* Voorbeelden van een juist antwoord bij bron 17 zijn: 1

— Het zijn vanaf prijzen.

— Hetis niet duidelijk hoeveel er nog bijkomt voor extra
kosten/transportkosten/toeslagen/treinkosten.

— Brunei vliegt vanaf Frankfurt.
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